



UNIUNEA EUROPEANĂ
Fondul Social European



GUVERNUL ROMANIEI
Ministerul Administrației și
Internelor



Inovație în administrație
Programul Operațional
"Dezvoltarea Capacității
Administrative"

ANUNȚ

București, 10 mai 2012

Ministerul Finanțelor Publice a lansat proiectul „O comunicare mai bună – soluția problematicii fiscale” cod SMIS 39980.

Proiectul este cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN, prin **Programul Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative 2007-2013, codul SIMIS al proiectului: 39980.**

Valoarea totală eligibilă a proiectului (fără TVA) este de 2.000.000,00 lei, din care:

- 1.700.000,00 lei, valoare eligibilă nerambursabilă din Fondul Social European;
- 300.000,00 lei, cofinanțarea eligibilă a beneficiarului.

Obiectivul general al proiectului este „Soluționarea unitară, transparentă și în termenul legal a cererilor privind interpretarea legislației fiscale”.

Scopurile proiectului sunt: „Remodelarea procesului de interpretare a legislației fiscale”, „Întărirea capacității instituționale a MFP, a ANAF și a DGFP județene și a municipiului București de soluționare a problematicii fiscale” și „Facilitarea comunicării instituționale pentru soluționarea problematicii fiscale”

Grupul țintă al proiectului este format din funcționari publici de conducere și de execuție din cadrul MFP, ANAF și DGFP care vor fi formați în ceea ce privește procedura de sistem vizând soluționarea cererilor privind problematica fiscală.

Principalele activități ale proiectului sunt: Elaborarea procedurii de sistem vizând soluționarea cererilor privind problematica fiscală, aprobată prin ordin al ministrului finanțelor publice, instruirea personalului MFP, ANAF, DGFP în domeniul procedurii de sistem vizând soluționarea cererilor privind problematica fiscală, dezvoltarea specificațiilor tehnice și funcționale pentru suportul prin tehnologia informației și comunicațiilor (TI&C) al noului proces, elaborarea unui studiu comparativ referitor la soluționarea cererilor privind problematica fiscală, în cel puțin 5 state membre U.E.

Proiectul se desfășoară pe o perioadă de 22 de luni. Locul de desfășurare al proiectului: sediul Ministerului Finanțelor Publice.

Prin implementarea proiectului se vor obține următoarele rezultate: Procedura de sistem vizând soluționarea cererilor privind problematica fiscală, aprobată prin ordin al ministrului finanțelor publice, 250 de funcționari publici din cadrul MFP, ANAF și DGFP-uri formați în domeniul procedurii de sistem vizând soluționarea cererilor privind problematica fiscală, studiu comparativ care cuprinde cadrul normativ și procedural în cel puțin 5 state membre U.E., referitor la soluționarea cererilor privind problematica fiscală, specificațiilor tehnice și funcționale pentru suportul prin tehnologia informației și comunicațiilor (TI&C) al noului proces.

Persoana de contact: Tanți Anghel, manager de proiect, tel.: 021.311.07.78, e-mail : tanti.anghel@mfinante.ro.